In die Programmplanung integrierte Losung des Problems von Eigenfertigung
und Fremdbezug bei Fortbestand der Fixkosten

Zielfunktion

DB(Xae, XBe. XB) = 10Xae + 153ge + 123

Schéatzwerte:

Xpe:=1

Xge:=1

Xpf =1

Vorgabe

3Xpe + 5Xge < 15000

4%pe + 2Xge < 9500

6Xpe + 3Xge < 13200

Xgf < 900

XpAe < 1500

XBe + Xgf < 2100

XAeZ O

XBeZ O

xXgf 20

Ergebnis

Kapazitat Produktionsstufe 1

Kapazitat Produktionsstufe 2

Maximale Beschaffungsmenge Rohstoff

Maximale Fremdbezugsmenge Produkt B

Absatzgrenze Produkt A

Absatzgrenze Produkt B

Nichtnegativitatsbedingungen

E := maxi mieren(DB,er,xBe, XBf)

1500
E =| 1400

700
Xpe = E0
XBe = E1
XBf = E2
Xae = 1500
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Xge = 1400
xgf = 700

DB(xae Xge: XBf ) = 44400

Legende

DB = Deckungsbeitrag

Xpe = Absatz Produkt A aus Eigenfertigung
Xge = Absatz Produkt B aus Eigenfertigung
Xg = Absatz Produkt B aus Fremdbezug
E = Ergebnisvektor
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